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Referat af  Standlejrudvalgsmøde nr. 5, den 20. maj 2008 ved 
Morten 
Tilstede: Henrik, Morten, Peter og Brian (ref.)  
Afbud: Claus 

5.1 Godkendelse af og referat 

Ok og ok 

5.2 Økonomi 
Enten ser det godt ud eller også ser det dårligt ud. 
Hvis vi kan få nedsat prisen til transport ser det ikke så galt ud, ellers skal vi til at spare en del andre 
steder. 

5.3 Kvarterer 
Skov 

Morten har haft kontakt med Thor det ser ud til at det nok skal til at falde på plads 
Standlejr  

30 deltagere, hænger stadig med hensyn til kvarterchef. Christian Bjerregaard Nielsen 
fra Torsted har sagt ja til at være kvarterchef. 

Aktivitet 
Katrine mener også at hun har nogenlunde styr på det 

 
Generelt ser det ud til at virke.  

5.4 Hike og udflugt 
De tre hike A, B og C (22 tilmeldte) er der styr på 
Men D er der ikke helt styr på, der er 13 der har meldt sig til D-hiken. 
Der er mulighed for at besøge sølvminerne i Kongsberg 80 kr. pr person,  
der er også mulighed for at se sluser i Lunde og slutte med en tur med en kanalbåd. (20km) samt 
besøge Museer i Ulefoss (30km) samlet køretur på ca. 50 - 60km 
Henrik snakker med busselskab om tilbud på kørsel 
 
Jens Christian kontaktes for at høre om han har gjort sig overvejelser om en kanoansvarlig og 
om denne har kanoerfaring. 
 
Hvis ikke Jens Christian har en løsning spørges der efter om der skulle være en med 
kanoerfaring blandt de øvrige ledere ellers spørges Martin Bojer (aktivitet) og Katrine (aktivitet) 
om de vil være med på C-hiken. Udvalget står for D-hiken 

5.5 Seniorer 
Rasmus og Mikkel har nogle ideer til hvad der skal ske i seniorteltet  
Spørger til hvor mange penge der er til rådighed, De opfordres til at komme med et oplæg til 
hvor mange penge de regner med at de skal bruge. 
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Henrik tager kontakt 
 
Der er 21 i Omnes 18 på 5 dages og 9 på 7 dages  

5.6 Fysiske rammer 
Bregne er udtrådt af teknikudvalget, Claus Boelt er indtrådt i stedet 
Claus Jørgensen har indhentet priser på Norske Godik toiletter, men vi mangler stadig prisen på 
tømninger. 
 
Ellers skulle der være styr på el og vand  
 
Der bliver etableret rygerområde   
 

5.7 Festaften 
Hænger på standlejrudvalget efter at marianne har meldt fra. 
Morten har ide til 2 
Annette Warming fra Fredensvang vil tænke over det  
Dennis fra 9. kreds vil tænke over det 
Jonas fra 9. kreds har sagt ja umiddelbart vender tilbage med endeligt svar 

5.8 Ledermanual 
Brian retter den fra sidste Norgestur til, så den passer med de nye forhold. 
Nedenstående deadlines blev sat:  

1. juni ud til korrektur (Brian)   
10 juni tilbage (alle) 
14 juni ud til kredse (email) (Brian) 

5.9 Grej 
 Gl telt 
 Mikrofoner 
 Højtaler 
 Forstærker 
 Telte (seniore + leder) Morten kontakter Søren for at høre hvor hans telte er, 

en mulighed er at købe et nyt telt, prøve at lade landsdelen købe den, Henrik 
prøver at høre landsdelen om de vil købe et telt 

 Østjyllands telt (mad) Morten 
 Solbjergs telt (Aktivitet) Brian 
 Kanoer (Solbjergs og Virrings) Brian 
 Kajakker (Katrine (aktivitet) vil prøve at høre kajakkredsens) 

5.10 Infomøde 24. juni 
Morten har lovet at vi vil holde et infomøde, han sender indbydelse ud fredag d. 23. maj. Vi 
regner med at holde mødet i Fredenskirken. 
Morten spørger Claus om Fredenskirken hvis ikke det lykkedes så holdes mødet ved 9. kreds  
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5.11. Mail og hjemmeside 
Sende alle referater fra Hovedudvalg og standlejrudvalg til karsten (IT) (Brian) 

5.12. Evt. 
Bilpakker forpionering har 2 biler med, derudover bestilles yderligere 1 bilpakke  (Henrik)  

5.13 Næste møde 
24. juni 2008 klokken 17.00 umiddelbart før INFO-mødet 
 
 
 
Ref. 
26/5 2008  
Brian 


